
小売業【質問２】感染拡大による影響について、選択肢から１つお選びください。

【質問３】具体的に生じている影響について、選択肢から当てはまるものすべてをお選びください。

【その他＿コメント】
・イベント等の中止による売上減少　　　　　・注文キャンセルが多発
・商品がメーカー欠品しているものがありお客様に納品できない
・感染リスクに対するストレス

112; 38%

29; 10%

79; 26%

79; 26%
1：かなり影響が出ている

2：あまり影響が出ていないが、今後影響が生

じる懸念がある

3：多少影響が出ている

4：あまり影響はなく、今後も生じない見込みで

ある

※円グラフの表記について 回答数；構成比（%）
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資金繰りの悪化

売上・受注の減少、注文キャンセル

取引先の倒産・営業停止

部品・原材料・商品の仕入れ調達が困難

顧客への納入の遅延

社内のモチベーションの低下

感染症防止対策に伴うコスト増

雇用維持の困難

その他
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小売業
【質問４】前年同期を100とした場合の売上の状況（７月は売上予想）について、選択肢からお選びください。

４月 ５月 ６月 ７月 ４月 ５月 ６月 ７月

10％未満 9 9 4 5 10％未満 4.1% 4.1% 1.8% 2.3%

10％以上 5 5 7 3 10％以上 2.3% 2.3% 3.1% 1.4%

20％以上 7 9 8 3 20％以上 3.2% 4.1% 3.6% 1.4%

30％以上 11 12 6 14 30％以上 5.0% 5.4% 2.7% 6.4%

40％以上 17 25 17 11 40％以上 7.7% 11.3% 7.6% 5.0%

小計 49 60 42 36 小計 22.1% 27.0% 18.8% 16.5%

50％以上 20 25 17 20 50％以上 9.0% 11.3% 7.6% 9.2%

60％以上 25 23 21 20 60％以上 11.3% 10.4% 9.4% 9.2%

70％以上 36 25 30 32 70％以上 16.2% 11.3% 13.5% 14.7%

80％以上 26 26 32 34 80％以上 11.7% 11.7% 14.3% 15.6%

90％以上 9 16 20 21 90％以上 4.1% 7.2% 9.0% 9.6%

前年並み 37 23 25 31 前年並み 16.7% 10.4% 11.2% 14.2%

前年以上 20 24 36 24 前年以上 9.0% 10.8% 16.1% 11.0%

合計 222 222 223 218 合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

事業所数 構成比
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小売業【質問５】新型コロナウイルス感染症の影響への対応について、選択肢から当てはまるものすべてをお選びください。

【その他＿コメント】
・長期にわたり休んでもらっているスタッフが5名(全体13名）
・衛生・健康管理の徹底
・営業時間短縮

【質問６－１】雇用調整の必要性について、選択肢から１つお選びください。
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営業日・営業時間の短縮

事業所・店舗の閉鎖

生産の縮小・停止

生産体制・サプライチェーンの見直し

通信販売、テイクアウト等への注力

融資等による運転資金の確保

設備投資の延期・縮小・休止

各種コストの見直し・軽減

感染症対策のための設備投資などの実施

出張・営業活動の自粛

在宅勤務・テレワークの導入

テレビ会議システム等の導入

その他

事
業
上

経
営
上

勤
務
上

29; 18%

27; 17%

106; 65%

1：雇用調整について実施している

2：今後必要がある、必要性を感じている

3：必要はない、必要性を感じていない

※円グラフの表記について 回答数；構成比（%）
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小売業
【問６－２】　選択肢１（雇用調整について実施している）と回答した方は具体的な内容についてあてはまるものをすべてお選びください。

【質問６－３】　選択肢２（今後必要性がある、必要性を感じている）と回答した方は具体的な内容についてあてはまるものをすべてお選びください。
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①パート・臨時社員の削減

②派遣社員の削減・雇止め

③雇用調整助成金等を活用した社員（パート等を含む）の休業

④上記の制度等を活用しないでの社員（パート等を含む）の休業

⑤従業員の配置転換

⑥新規採用の抑制

⑦給与の一部カット、昇給の停止

⑧一時金の削減
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①パート・臨時社員の削減

②派遣社員の削減・雇止め

③雇用調整助成金等を活用した社員（パート等を含む）の休業

④上記の制度等を活用しないでの社員（パート等を含む）の休業

⑤従業員の配置転換

⑥新規採用の抑制

⑦給与の一部カット、昇給の停止

⑧一時金の削減
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小売業【質問７】運転資金について、お伺いします。
（１）御社の状況最も近いものを選択肢から１つお選びください。

（２）融資申込みについて、選択肢から１つお選びください。

6; 3%

40; 19%

87; 40%

82; 38% 1：危機的な状況にある

2：資金不足が生じ始めている

3：資金不足が生じる可能性がある

4：ある程度の資金準備がある

※円グラフの表記について 回答数；構成比（%）

72; 35%

32; 16%

101; 49%
1：行った（行っている）

2：検討中

3：行わない

※円グラフの表記について 回答数；構成比（%）
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小売業（３）融資を行った（行っている）と回答した方は御社の状況に最も近いものを１つお選びください。

【質問８－１】活用した、若しくは活用検討中の支援策について、当てはまるものすべてをお選びください。

61; 86%

8; 11%

2; 3%

1：希望通り受けられた

2：受けられたが希望通りではない

3：融資は難しい状況にある

※円グラフの表記について 回答数；構成比（%）
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雇用調整助成金・緊急雇用安定助成金

持続化給付金

小規模事業者持続化補助金

働き方改革推進支援助成金

雇用調整助成金

緊急経営改善支援金

経営継続支援金

緊急経営改善支援金

交通事業者等緊急支援給付金

買物代行・宅配サービス支援金

飲食店宅配人材確保金

宿泊業緊急支援金

店舗賃料緊急支援金

市民税・固定資産税等の徴収猶予

上下水道料金の支払い猶予

国
県

市

有 検討
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小売業【質問８－２】活用した支援策の効果について選択肢より１つお選びください。

【その他＿コメント】
・年間最大の売上月の４月が前比45％で何故給付金が出ないのか
・無店舗、事務所営業なので使える支援がない
・助成金はとても助かったが、事業を続けていくのが家計を助けるどころか負になっています
・（当時事業所には）当てはまらない
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買物代行・宅配サービス支援金

飲食店宅配人材確保金

宿泊業緊急支援金

店舗賃料緊急支援金

市民税・固定資産税等の徴収猶予

上下水道料金の支払い猶予

国
県

市

有 無 不明
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小売業【質問９－１】消費喚起のためのキャンペーンへの加盟等実績について、当てはまるものすべてをお選びください。

【質問９－２】加盟した消費喚起のためのキャンペーンの効果について選択肢より１つお選びください。
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有 検討
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有 無 不明
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小売業【質問１０－１】国・自治体への要望について、当てはまるものすべてをお選びください。

【質問１０－２】選択肢１（補助金の充実）と回答した方は、具体的な補助金の内容について当てはまるものすべてをお選びください。

【その他＿コメント】
・オンライン会議の必要が生じているのでwi-fi環境、webカメラ、PCなどIT環境を整えるための支援を、国だけでなく県や市も検討してほしい。
・売上減少だけの補助でなく利益減少に対しても該当するようお願いしたい
・農事組合法人の場合、農業者扱いになってしまい対象となる補助金制度がほとんどない（新生活様式も該当しないとの回答でした。）
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３密対策、テレワークなどコロナ対策にかかる経費

販路開拓・設備投資
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